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Пресреліз

8 квітня 2016 року у м. Києві 
Всеукраїнська громадська організація «Наукове товариство інвалідів «Інститут соціальної політики» 

провела Всеукраїнський навчальний семінар для батьків та фахівців на тему:

«Диференційна діагностика важких мовленнєвих порушень 
у дітей раннього та дошкільного віку» (І частина).

Метою семінар було:
підвищення спеціальної компетенції батьків та фахівців громадських організацій, фахівців  інших 

закладів, щодо методів та принципів діагностики важких мовленнєвих порушень у дітей раннього та 
дошкільного віку з метою їх своєчасної корекції.

Учасниками всеукраїнського семінару стали:
батьки дітей та фахівці громадських організацій, що працюють у сфері реабілітації та опікуються 

дітьми з обмеженнями життєдіяльності, реабілітологи та освітяни;
психологи;  психіатри,  соціальні  педагоги,  вчителідефектологи,  вчителі  початкових  класів, 

вчителілогопеди, студенти вищих навчальних закладів.

Відкрила семінар з вітальними словами до його учасників:

Задунайська Світлана Миколаївна, виконавчий директор ВГО «Наукове товариство інвалідів 
«Інститут соціальної політики».

Учасники семінару заслухали доповіді з актуальних питань щодо теми семінару:

Вознюк  Людмилу  Михайлівну,  логопеда,  олігофренопедагога  вищої  категорії,  голову 
правління Волинської обласної дитячої громадської організації «Центр розвитку дитини» (м. Луцьк) 
щодо  логопедичної  діагностики  немовленнєвих  дітей;  ранньої  діагностики  дітей  групи  ризику  в 
домашніх умовах;

Герегу Світлану Олександрівну, логопеда Українського медичного центру реабілітації матері 
і дитини (м. Одеса) щодо формування вимовних навичок у дітей з низькою мовною активністю;

Луцько  Катерину  Василівну,  кандидата  педагогічних  наук,  доцента  кафедри  спеціальної 
психології,  корекційної  та  інклюзивної  освіти  Інституту  людини  Київського  університету  імені 
Бориса  Грінченка  (м.  Київ)  щодо  розвитку  акустичної  складової  мовлення  та  її  проекції  на 
попередження та подолання мовленнєвих порушень у дітей раннього та дошкільного віку;

Заїку Світлану Кіндратівну, сурдопедагога Центру слухомовленнєвої реабілітації 
НВП  «ВАБОС»  (м.  Київ)  щодо  комплексного  підходу  у  діагностиці  слухомовленнєвого  розвитку 
дітей раннього віку.

Виконавчий директор
ВГО «НТІ «Інститут соціальної політики»                                                                 С.М.Задунайська


